

冒零下30多度严寒慰问内蒙古阿尔山戍边官兵

# 习近平:今天我和你们一起站岗

本报综合新华社电 1月26日上午,习近平专程来到祖国边疆的内蒙古阿尔山,冒着零下30多度的严寒,顶风踏雪慰问在边防线上巡逻执勤的官兵。

当日上午,习近平来到内蒙古边防某团三角山哨所,看望正在执勤的战士。他登上58级陡峭的台阶,同执勤哨兵一一握手,并动情地对战士们说:“今天,我和你们一起执勤站岗。”

习近平27日上午到锡林浩特爱民社区看望群众。“我是北京知青。”68年到这里下乡的罗香玲挤上前,热情同总书记打招呼。见到“北京老乡”,总书记同她热情握手:“咱们都是老知青。当时我在陕北,几个月吃不上肉,很羡慕牧区有羊肉吃。咱们是老乡见老乡,两眼泪汪汪。”

临近中午,习近平来到当地蒙古族群众举行的冬季那达慕,看赛马,听长调,赏歌舞。习近平对群众说,我向大家致以新春祝福,祝大家马年一马当先、万马奔腾、马到成功!



1月26日上午,习近平专程来到位于祖国边疆的内蒙古阿尔山,冒着零下30多度的严寒,顶风踏雪慰问在边防线上巡逻执勤的官兵。新华社发

改进考核,精准扶贫

## 贫困县帽子该摘就得摘

据新华社北京1月27日电 针对一些扶贫重点县不愿“摘帽”问题,国务院扶贫开发领导小组办公室副主任王国良27日表示,随着国家经济社会的发展,重点县只是一个历史的过程,随着全面小康建成的临近,重点县将逐步退出和减少,今后要研究建立重点县退出机制。

王国良是在国务院新闻办公室27日举行的创新机制扎实推进农村扶贫开发工作新闻发布会上作上述表示的。

据介绍,我国在1986年确定了331个国家重点扶持的贫困县,后来经过3次调整,2011年贫困县的总数为592个。另外,按照2011年我国划定的贫困地区连片特困地区的办法,又相继进入了一些连片特困地区县,目前全国一共有680个连片特困地区县,其中包括440个国家扶贫工作的重点县,在片区县以外还有152个重点县。现在扶贫工作的主战场和扶持的主要对象是832个片区县和重点县。

“对于重点县退出的问题首先是那些县的群众不愿意退。另外,干部也不愿意退,也不敢退。所以,关于退出重点县只进不出,或者进得多、出得少的问题成为一个热点。”王国良表示,目前正在研究确定有效的退出机制。同时,今后将改进贫困县的考核机制,并建立精准扶贫工作机制。

李克强考察汽车厂了解纯电动汽车研发:

## “我们要直面问题,向污染宣战”

本报综合新华社消息 据中国政府网官方微博报道,27日,李克强到西安比亚迪汽车有限公司了解纯电动汽车研发。李克强说,你们的工作非常

有益,新能源汽车,特别是公交车能改善城市污染和噪音问题,要倡导人人使用,政府要起到示范作用。他说,面对不断加剧的环境污染,我们要直面问

题,向污染宣战!

当日,李克强到西安顺丰速运有限公司看望慰问快递工人。李克强说,快递业关系经济民生,你们既是在运送商品,也

是在传递亲友心意,给大家送去春节的温暖,把幸福快递到千家万户。快递业是中国经济的“黑马”,祝你们在马上快马加鞭,万马奔腾、马到成功!

中国平安 PINGAN

### 平安直通车险

不止于领先



## 你来电 我送礼

### 来电询价 无需投保

### 新春好礼 棒球锁免费送起

活动对象:一月至二月到期未投保的私家车主

活动有效期:2014年01月01日至01月31日

山东全辖(青岛、临沂、潍坊、烟台、淄博、日照、威海、滨州、菏泽地区除外)

快快拨打:

# 4008-000-000

全国服务热线: 95511

手机wap网址: u.pingan.com

官方网站: 4008000000.com

官方微信:



王岐山在中纪委三次全会上作报告:

## 重大腐败案件要“一案双查”

据中新社1月27日电 中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第三次全体会议近日在北京举行,会上,中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山作了题为《聚焦中心任务 创新体制机制 深入推进党风廉政建设和反腐败斗争》的工作报告。他强调,对发生重大腐败案件和不正当之风长期滋生蔓延的地方、部门和单位,实行“一案双查”,既要追究当事人责任,又要追究相关领导责任。

王岐山明确指出,当前,滋生腐败的土壤依然存在,反腐败形势依然严峻复杂。不正之风和腐败问题严重损害党的肌体健康,解决不好就会对党造成致命伤害,甚至亡党亡国。要

更加清醒地认识反腐败斗争的长期性、复杂性、艰巨性,坚持不懈加强党风廉政建设,遏制腐败蔓延势头。

王岐山强调,党风廉政建设和反腐败工作必须全党动手,形成强大合力。要健全反腐败领导体制和工作机制。党的组织、宣传、统战、政法等部门要把党风廉政建设的任务融入各自工作,人大、政府、政协和法院、检察院的党组织都要按照中央要求,履行党风廉政建设主体责任。各级党委(党组)特别是主要领导必须树立不抓党风廉政建设就是严重失职的意识,主要领导是第一责任人,领导班子成员根据工作分工对职责范围内的党风廉政建设负领导责任。

各地检察机关交出2013年“打虎拍蝇”成绩单

## 立案查处“厅官”超过200人

据新华社北京1月27日电 记者梳理今年地方两会上各地检察院2013年工作报告发现,2013年,各省份在“打虎拍蝇”工作上力度明显加大,无论从数量,还是被查处官员的级别,反腐都交出了一份不错的成绩单。

综合各省级检察院报告以及最高人民法院公布的数字,2013年1月至11月全国各级检察机关共立案侦查各类职务犯罪案件36195件49579人,查处县级以上国家工作人员2703人,其中厅局级干部204人。

而在2012年同期,全国各级检察机关共立案侦查各类职务犯罪案件33331件46024人,其中查处县

处级以上国家工作人员2494人。

对比来看,检察机关立案查处的县处级以上干部2013年比2012年增加了209人,增幅超过8%。

更为关键的是,各省份检察机关在2013年都查处了一些大案要案,例如2013年山东省检察机关立案职务犯罪方面的大案要案2105件,其中县处级干部133人,厅级9人,副省级1人。经高检院指定管辖,山东省检察机关查办了安徽省原副省长倪发科重大职务犯罪,枣庄矿业集团原总经理王明南、山东省农业厅原副厅长单增德、夏津县原县委书记杨同军等一批严重腐败分子被查处。